

衣勒脖颈,雨夜车底现半裸男尸

身上有伤,未发现证件,开福刑警已介入调查



12月18日,长沙市荷花池社区,一辆小车下留有刑警侦查现场时带过的手套。17日晚,一名中年男子被人发现死于一辆面包车下。 记者 田超 摄

本报12月18日讯 雨夜,昏暗的巷子里,两人正准备上车,发现脚下多了个东西,仔细一看,差点吓晕:车底躺着一个人,只露出了头部,满脸是血……

17日晚,长沙市茅亭子巷内,一中年男子被人发现死于面包车下,上身赤裸,头部和胸部有伤,脖子被衣物紧紧缠绕。民警初步推断男子系窒息死亡,目前长沙开福公安刑侦大队已介入调查。

雨夜车底现男尸

发现男尸的是在茅亭子巷做夜宵生意的吴先生和妻子。12月17日晚,天下着雨,两人准备开车去买菜,停车的那一段路没有路灯,两人正准备上车,突然发现车底有什么东西。

“我以为是个篮球,就拿着手机照了一下,居然是个人!”吴先生说。

妻子惊叫不已,两人赶紧跑向附近有人地方,哆嗦着拨打了110报警。

“我后来仔细一看,那人头上有伤,胸口

还有刀伤。”吴先生说。

民警很快赶到封锁了现场,吴先生再次被民警叫来,请他小心地将车移走。

车挪开后,附近居民刘女士从三楼往下看,死者上身赤裸,脖子上围着一圈衣物,旁边丢着一件羽绒服,看不清脸部。

警方推断窒息死亡

“当时下着大雨,估计是晚上9点以后发生的事。”18日上午,记者回到事发现场,一家小吃店的彭女士说,“那人脸色苍白,流了很多血,脖子被一件衣服勒住了,羽绒服丢在脚那边,右边肩膀有个出血的伤口,像是刀伤。他应该是被勒死的,勒住脖子的衣服上打了个结,警察解了好久才解开。”

今天上午,记者赶到事发地所属的望麓园派出所,一名黄警官介绍,死者身上没有找出任何证件,初步推断系窒息死亡,目前开福区刑侦大队已经介入调查,其他情况不便透露。 ■记者 魏灿 实习生 张波 袁语遥



1124396647 http://sxdsb.voc.com.cn

黑麋峰现外星人?撮!

其实是手机拍照软件特效“搞鬼”



12月16日,长沙刘先生在黑麋峰用手机拍下的“外星人”被证实为手机软件的特效功能。 读者刘先生供图

本报12月18日讯 今天上午,本报新闻热线96258接到长沙刘先生来电:“我拍到了外星人!”日前,刘先生与朋友自驾去黑麋峰游玩,随手掏出手机拍了几张照片,当时没有细看,回头才发现,照片上居然出现了一个“外星人”!

“我们是16日去的,当天山上下雨起雾,事后我问朋友,他们都说没看到什么外星人。”刘先生说,手机拍到的是一个头大身子小的人型生物,“手比腿长,十分像电影里的E·T。”

随后,刘先生将所拍摄的“外星人”照片上传至长沙论坛,不久,网友“123稻草人”就回帖称,“这不过是一款手机软件‘360照

相机’的特效功能”。

记者通过网络搜索发现,“360照相机”软件在7月7日进行过一次更新,更新说明中说明,新版本带有“2012”特效,如果用户启用该功能,拍出来的照片就会随机出现“外星人、ufo和闪电”3种特效。网上已经有多人被这样的乌龙“忽悠”了,记者注意到,网上流传的拍摄照片中,外星人形象和刘先生所拍照片中是一样的。

在得知原因后,刘先生也确认,自己确实有此软件,并于数天前刚刚更新。“以前没在照片里出现,所以不知道,结果把自己吓了一跳。”刘先生有些歉意地说。

■记者 陈昂

连线

橘洲外星人?假!

12月11日,网友“vannie万万万”在微博上声称,在看长沙橘子洲烟花时,无意中拍到了外星人和UFO。“vannie万万万”把微博发布出来后,引来无数网友围观。

@星球大战:长沙焰火晚会的名气已经冲出地球了,外星人慕名来访啊。

@哟v元芳很忙:太假了,怎么可能悬在半空而且还是正面看着让你拍。如果真是悬在空中碰巧让你拍上,也不可能看得那么明显,那可是晚上。

湖南天文协会会长谭巍先生表示,网友所拍图片没有任何意义,且不能作为根据,不发表任何评论。



小超市营业执照年检为何要800元

长沙岳麓区某超市王先生12月18日来电:日前,我到岳麓区工商局办理营业执照年检,工作人员说,要交800元会员费,不交就不能办年检。我虽然把钱交了,但不明白这到底是什么会费?

长沙市岳麓区工商局答复:在正常年检时间内办理手续是不需要交这800元的,但王先生来时已过了2012年的年检期,这

800元不是会费,是因逾期办理年检产生的罚款。

每年的1—5月是营业执照办理年检的时期,工商营业执照的年检是按年度计算,而不是按办理营业执照满一年计算。哪怕是2011年12月底办的执照,也要在2012年的1—5月份来办理年检,个体户要预防“逾期办理”。

■记者 李琪 实习生 杨柳青青



——聚焦城市精彩



- 正剑传媒传播的受众主体为公务员人群以及来政府机关办事的社会最具影响力的人群。
- 媒体覆盖94%的政府单位,每天覆盖35万政府官员及公务员人群。
- 丰富的新闻和及时的政务信息使得政府官员及公务员对媒体有着较大的关注度。
- 每天安排客户广告播出360次,超高的播出频次让观众记忆深刻。
- 为客户提供图片、视频、文字等多种广告表现形式,深受客户青睐。

适用于: 房地产类、珠宝类、汽车类、金融保险类、酒类、通信类等品牌推广。主要针对公务员人群以及来往政府机关办事人群等宣传广告。

正剑传媒 招商热线 | 85838392

